

## **TÁJÉKOZTATÓ**

*a 2012. június 21. óta eltelt időszak  
legfontosabb eseményeiről*

*Ó z d, 2012. szeptember 20.*

**Osztályok jelentései alapján összeállította:**

***Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály***

## **Oktatási, Művelődési és Sport Osztály**

**Június 7-11-ig** a 83. Ünnepi Könyvhét – 11. Gyermekkönyvnapok országos kezdeményezéseihez csatlakozott az ÓMI Városi Könyvtár. Fontosabb események:

- Író-olvasó találkozó Sohonyai Edit ifjúsági íróval, beszélgetés a kamaszkor lelki nehézségeiről.
- Szép magyar élet – Szelezky Zita pályaképe címmel dr. Pusztaszeri László életrajzi kötetének bemutatója.
- Rendhagyó irodalomórák Kálnay Adél József Attila-díjas költőnővel.
- Székelyföldi Legendárium bemutatója.

**Június 12-én** zajlottak a „II. Élj tisztán! Együtt a drog ellen!” prevenciós rendezvény eseményei. Kiemelt program volt Szabó Győző Toxikoma című könyvének bemutatója és a hozzá kapcsolódó közönségtalálkozó, a könyvtári tematikus totó, valamint az ÓMI szakkörzáró gálaműsora.

- Ugyanezen a napon mutatták be Álom-Mese címmel a Rémkoppantók és a Vokálcicák alternatív dalkoncertjét.

**Június 16-án** a városi sportcsarnokban került volna megrendezésre az ÓVSE - Szerencs női kézilabda megyei rájátszás, de mivel a feljutás eldőlt már korábban, ezért helyette - egy edzéssel összekötve - Marosi István, a megyei szövetség részéről adta át a díjakat. Fazekas Zoltán alpolgármester is köszöntötte a csapat tagjait, az NB II-be való feljutás alkalmából.

**Június 23-án** Suzuki Kupa kiemelt területi súlyemelő minősítő versenyen közel 70 versenyző lépett a dobogóra. A sikeres Európa-bajnokság óta először szerepelt Nagy Nikoletta is, a Súlyemelő Klub kiválósága, aki természetesen megnyerte a versenyt.

**Június 25-én** az Anconai Szerelmesek című zenés komédia premierjét kísérte nagy érdeklődés az Olvasóban.

**Július 4-én** nyitotta meg kapuit az V. Arvisúra Találkozó.

**Július 7-én** Catrech Ball Ózdi Streetball Torna helyszíne volt az Újváros Tér (Bolyoki „dühöngő”). A hagyományos nyári tornát az ÓVSE kosárlabda szakosztálya szervezte, melyen most rekord számú nevező vett részt.

**Július 7-8-án** Ózdi Strandlabdarúgó Kupának adott otthont a Városi Strandfürdő. A helyi fiatalok által újból életre keltett eseményen 11 csapat küzdött egymással a homokos pályán.

**Július 9-13.** között Tarkaforgó olvasótábort rendezett az ÓMI Városi Könyvtár a Megújuló Energiák Nemzetközi Éve alkalmából.

**Július 13-14-15-én** már hetedik alkalommal került megrendezésre az Ózdi Strandkézilabda EBT Kupa és országos selejtező. A helyi csapatokon kívül az igazi

„nagyok” is szerepeltek mind a férfiaknál, mind a női csapatoknál. Az első napon utánpótlás tornára is sor került.

**Július 20-án** az ifjúsági parkból indult felvidéki útjára a II. Görgey-túra. Az ünnepélyes megnyitón beszédet mondott Fürjes Pál polgármester úr és Székely Dénes római katolikus címzetes kanonok.

**Július 21-én** ünnepség és koszorúzás keretében emlékeztünk meg a Susa – Rimaszécs közötti erdei út átadásának negyedik évfordulójáról.

**Július 30-án** Balog Zoltán, az Emberi Erőforrások Minisztere tett látogatást városunk több pontján. Tartózkodása alatt rövid sétát tett a törzsgyár területén, fórumot tartott a kórház főorvosai számára, majd megtekintette a Velence-telepi Csillagpont közösségi házat és a Hétes-telepi feltölthető ELMŰ-ÉMÁSZ fogyasztásmérő állomást.

**Augusztus 1-7.** között került megrendezésre a IX. Örökségvédő Festőtábor. A tábor záró, az alkotó hét során készült művekből rendezett Art-Placc kiállítás idén is a Városház téren volt.

**Augusztus 9-én** az Anyatejes Táplálás Világnapja alkalmából közös szakmai napot és babafotó versenyt rendezett a Védőnői Szolgálat és az ÓMI.

**Augusztus 10-11-én** Villanyfényes Kispályás Labdarúgó Tornát szervezett a Városi Labdarúgó Szakbizottság, mely egyben a műfüves pálya világításának is az avatója volt. A mérkőzések jó hangulatban, éjfél után értek véget, és az Önkormányzat csapatának győzelmével zárult.

**Augusztus 16-án** kistérségi Oktatási Tájékoztató Fórumot rendeztünk Ózdon, melynek vendége, egyben előadója Társy József, a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályának vezetője volt. Az új köznevelési törvény alkalmazásának aktuális kérdéseiről interaktív formában tájékozódhattak az önkormányzati vezetők és oktatási-nevelési intézményvezetők.

**Augusztus 18-án** rendezte meg a Meteor SE az Ózd Város Kupa Sportlövő Versenyt.

**Augusztus 19-20-án** zajlott a III. Ózdi Parkfesztivál sokszínű kulturális eseménysorozata, melynek kiemelt része volt a Szent István napi ünnepi műsor.

1. Augusztus 20-án a hivatalos programrészben Riz Gábor országgyűlési képviselő úr mondott ünnepi beszédet.
2. Az új kenyeret Lezákné Hajdú Enikő református lelkipásztor és Székely Dénes római katolikus címzetes kanonok szentelte meg. A helyi hagyományok szerint közreműködött a Városi Tűzoltózenekar és az Ózdi Néptánc Egyesület.

A két nap során számos szórakoztató program részese volt az érdeklődő közönség: koncertek, játszóházi foglalkozások, helyi amatőr csoportok színpadi bemutatói, szabadidős projektzáró programok, szabadtéri kiállítások stb.

**Augusztus 20-án** ismét nagy népszerűségnek örvendett az Ózdi Súlyemelő és Fitness Club által lebonyolított Ózd Legerősebb Embere Fekvenyomó Verseny az Ifjúsági Parkban.

**Augusztus 26-án** I. Ózd Kupa Hegyikerékpáros Profi XCO Magyar Kupa Futamon dőlt el a Magyar Bajnoki cím sorsa, melyet kiváló pályán, nagyon jó körülmények között rendezett meg az Ózdi Kerékpáros Egyesület.

**Augusztus 29-én** az Olvasóban került megrendezésre a hagyományos városi – térségi tanévnyitó továbbképzés.

**Augusztus 30-án** nyílt a Sajó és a Rima mentén című kiállítás magyarországi és szlovákiai képzőművészek, fotósok munkáiból az Olvasóban. A színvonalas anyag a putnoki Holló László Galériából „vándorolt” a második állomásra.

**Szeptember 1-jén** lezajlottak oktatási intézményeinkben az ünnepélyes tanévnyitók.

### **Szociális és Egészségügyi Osztály**

Ózd, Rozsnyói út 15. szám alatt új, hetedik védőnői tanácsadó - a személyi, tárgyi feltételeknek megfelelően - került kialakításra, amelyben a III., és a IX. körzet lakosainak ellátása biztosított. A védőnői tanácsadóban védőnői szolgáltatást nyújtó védőnők tevékenységére a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve Edelényi, Kazincbarcikai, Ózdi Kistérségi Népegészségügyi Intézete a működési engedélyt 2012. július 5-én kiadta.

Az ugyanezen a telephelyen működő 4. Felnőtt Háziorvosi Körzet ellátását biztosító rendelő is felújításra és akadálymentesítésre került.

A felújítást a Város- és Sportlétesítmény-üzemeltető Intézmény Startmunka-program keretében végezte el.

### **Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály**

A májusban megtartott audit alapján 2012. június 14-én kiadásra került a Polgármesteri Hivatal ISO 14001:2004 szabvány szerint működő Környezetközpontú Irányítási Rendszerének Tanúsítványa. A Tanúsítvány 2015. június 13-ig érvényes.

A 2012. évi Környezetvédelmi Intézkedési Tervben meghatározott feladat végrehajtása érdekében a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály árajánlatot kért Ózd város 2002-ben készült Környezetvédelmi Programjának felülvizsgálatára, illetve új Környezetvédelmi Programjának elkészítésére. Közreműködő tervezőként a legkedvezőbb ajánlatot adó Zöldövezet Környezetvédelmi és Munkabiztonsági Vállalkozás (3014 Hort, Széchenyi út 6/a) került kiválasztásra. A feladat részét fogja képezni a lakosság bevonása a tervezésbe, a környezettudatosságot felmérő kérdőívek útján.

**Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály**

2012. szeptember 3-4. között Fürjes Pál polgármester Riz Gábor országgyűlési képviselő és dr. Almási Csaba jegyző kíséretében az ausztriai Weissbachban a Polytechnik GMBH vezetőivel, Leo Schirnhofferrel, Lukas Schirnhofferrel, valamint Silvia Pritschel tárgyalt a cég esetleges jövőbeni ózdi letelepedéséről.